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Družina je bila kljub vsem pritiskom bolj trdna. Imela je trdne 
temelje zakonske zveze. Izvenzakonskih skupnosti skoraj ni bilo. 
Tisti, ki se niso mogli ali smeli cerkveno poro iti, so uveljavili 
civilno zakonsko zvezo. Danes pa je res treba sprožiti alarm najvišje 
stopnje, saj imamo najnižji odstotek porok na tiso  prebivalcev v 
EU. Velik delež k temu prispeva neurejena družinska zakonodaja, 
ker ni reda v opredelitvi samohranilcev in se s tem daje prednost 
izvenzakonskim skupnostim pred družino. Kdaj bomo dobili vlado, 
ki bo tu naredila red? Neurejene družine, družbene in gospodarske 
vrednote poštenja se rušijo, kar seveda prispeva k 
velikopetkovskemu razpoloženju ljudstva.  
 
Velikono ni zvonovi 

Za velikim petkom vedno pride velika no .  
Ob istih in umitih nedeljskih jutrih ve krat slišimo mogo ne 

zvonove iz sosednjih cerkva. Tudi naši župnijski »bingelj ki« malo 
druga e pojo svojo pesem ob veliki no i. Velika no  ima svoj ar.  

Kruh druga e diši, potica, »žegen«, pisanke, vse ima prazni en 
okus.  

Tudi ljudje v cerkvi in doma so bolj prazni ni; prazni ne obleke, 
sijo i obrazi, novi ogenj v o eh, prijazne besede, še opravljanja ni v 
njih za veliko no .  

Velikono ni ogenj. Nekaj posebnega, nikoli tako lepo ne greje, 
nikoli ni tako prijetno ob njem kakor za veliko no . Velikono ni 
kresovi po haloških gri ih so dajali poseben ar velikono ni vigiliji. 

Velikono ne salve dajejo poseben as slovesnemu prazniku. 
Pokanje ob boži u gre skoraj vsem na živce. e se »topovi« za 
veliko no  ne oglasijo, pa je taka praznina, ni  ni prazni no.  

Trikratna aleluja nikoli ne zveni tako lepo in ne seže do globine 
srca in duše kot pri vstajenjski procesiji.  

Velikono ne pesmi nikoli ne donijo tako lepo kot na praznik 
vstajenja.  

Družinska miza, obložena z »žegnom«, eprav jemo z golimi 
rokami, je nekaj neponovljivega. In e so duše zasijale v velikono ni 
spovedi, doživlja družina glorijo velikono nega jutra.  
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Velikono ni ponedeljek – sre anje ob bratu ognju 
Sre anje FD bo ob 19. uri, in ko bo mrak prišel v naš Fran iškov 
park, se bomo zbrali okrog »brata ognja« v Fran iškovem parku, kjer 
se nam bodo pridružili zakonska skupina (dolg postne pokore) in 
drugi prijatelji, posebej mladi. Sploh ni prepovedano imeti s seboj 
kakšne pisanke.  
 
Florjanova nedelja 
Letos je Florjanova nedelja 1. maja. Ob 10. uri bo slovesna maša za 
vse gasilce iz Vidma in Tržca. 
Svojemu zavetniku sv. Florjanu se bodo priporo ili tudi selski gasilci, 
ki bodo imeli mašo v nedeljo, 8. maja, ob 10. uri. Na pomo ! Pridite, 
da nas bo im ve . 
 
Marijin mesec maj – šmarnice 
S šmarnicami bomo za eli v ponedeljek, 2. maja. Vsak dan bodo 
šmarnice zjutraj ob 6.30 in ob 19. uri v Vidmu in na Selih. Vsako 
jutro so tudi pete litanije M. B. Zjutraj posebej priporo amo malo 
sprehoda našim dragim upokojencem (zelo koristno za njih), zve er 
pa lepo vabimo vse otroke in tudi starše. U inek je veliko boljši, e 
so navzo i tudi starši. Posebej pa to velja za prvoobhajance. Do 
konca devetdnevnice bodo šmarnice za otroke ob 18.30, nato pa ob 
19. uri.  
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